

## 八一氣爆萬海同仁自由捐 傳達關懷與祝福

## 送愛到高雄 大家一起來

▽ · Rita

然而,人在面臨困厄時展現的勇氣著實令我們動容,「活過來這命就是撿到的,每次穿壓力衣真是痛,不過我知道有很多人傷得比我還嚴重,要努力去面對。」一位消防大哥這麼說,「媽媽被飛進屋裡的柏油路塊打到,頭部受創到現在都不記得當時到底發生什麼事,從頭到腳傷好多,醫生說要分階段一步一步治療,我會陪在她身邊照顧她。」已申請留職停薪照顧媽媽的王小姐說,「碰到了生活還是要媽媽的王小姐說,「碰到了生活還是要過,家裡還有兩個孩子,這次他們比我還堅強,很謝謝這麼多愛心民眾給我們幫

忙。」利用中午工作休息時間趕到醫院探 望還在加護病房先生的林太太說。

八一高雄氣爆事件造成許多傷亡並使當 地居民家園受損,爲幫助罹難者家人渡過 難關,萬海航運慈善基金會率先捐助新台 幣1,080萬元,提供撫恤金予每位罹難的警 義消人員新台幣60萬元及其餘每位罹難者 新台幣30萬元,希望能儘速協助家屬們在 安定生活之餘早日走出傷痛。而萬海航運 同仁在基金會的號召下,連同寶昇船務公 司以及萬海杜拜分公司同仁自由捐款,得 善款近50萬元,經與高雄各收治傷者醫院 社工室連繫,於九月上旬由基金會追加預 算並代表同仁致贈慰問金每位2萬元予氣 爆事件中受傷程度嚴重、至八月底尚在院 治療的傷者共50名。

重傷者未來治療及復健之路仍漫長,祈願在眾人的關懷與祝福下所有傷害都能得到最妥適的治療,也能帶給傷者及其家屬最堅強的意志,克服每一個難關。顧天賜福!